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Plan de clase nivel 2: La ciudad de Jericó

[Level 2 Lesson Plan: The City of Jericho]

Nota al padre o profesor: Este plan de clase de 30 minutos completa la clase «Ciudades de la Biblia: La ciudad de Jericó» y tiene como objetivo «aprender los relatos más importantes del Antiguo Testamento». (Fe y vida cristiana: La Biblia: Conocimientos generales-1d)

Leer «Ciudades de la Biblia: La ciudad de Jericó».

REPASAR EL PÁRRAFO 1:
Leer Josué 2 y Josué 6:1-5.

Preguntar a los niños qué ejemplos de valor y fe encuentran en estos dos pasajes. (Por ejemplo, la valentía que demostró Rahab al esconder a los espías; después, su valor al atar una cuerda roja en su ventana; los sacerdotes marchando alrededor de Jericó tocando las trompetas.)

REPASAR EL PÁRRAFO 2:
[bookmark: _GoBack]Leer Lucas 19:1-10 y «Héroe del mes para octubre: Zaqueo».

Indagar con los niños por qué la gente consideraba a Zaqueo un pecador.

· Que se imaginen los niños que un gobierno extranjero ha invadido y gobierna el país donde viven y espera que su pueblo pague los impuestos al país invasor.
· Explicar que Zaqueo recolectaba impuestos para Roma, el gobierno extranjero, que había invadido su país, y cómo Zaqueo les cobraba de más a las personas para enriquecerse él mismo.
· Que los niños reflexionen cuán sorprendidos quedaron los ciudadanos del país al ver a Jesús cenando con semejante personaje.
· Por último, que los niños tengan en cuenta cómo se sentirían si fuesen Zaqueo y les mostraran tanto amor. Lean el versículo 8 para ver qué prometió hacer Zaqueo para enmendarse.

REPASAR EL PÁRRAFO 3:
Escuchar o leer «Aventura bíblica en audio: Un nuevo dirigente, y al servicio secreto de Dios».

Leer Hebreos 11:30-31 y pedir a los niños que expliquen con sus propias palabras por qué se incluye a Rahab en este capítulo como una mujer de fe.

Leer Mateo 1:5-6.

CONCLUSIÓN:
Comentar qué tenían en común estos dos personajes bíblicos de Jericó (Rahab y Zaqueo). (Ambos eran menospreciados por otras personas a causa de sus pecados; ambos recibieron misericordia para ellos y sus familias; ambos actuaron con amor.)

Material adicional:

· «Aventura bíblica en audio: Una vía por el río y una batalla de lo más “original”»
· «Comidas con Jesús: Jesús y Zaqueo»

Se encuadra en: Fe y vida cristiana: La Biblia: Conocimientos generales-1d
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