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Libros infantiles y cuentos clásicos en línea

En Book Bonanza: Going Exploring animamos a los niños a leer un libro o artículo acerca de una cultura que les interese. Si no tienen una biblioteca que les quede cerca, ni libros de esos temas, aquí ponemos algunos sitios web donde pueden encontrar libros en línea y cuentos clásicos para niños. No aprobamos todos los libros que se encuentran en esos sitios web, pero esperamos que estos enlaces les sean útiles.

http://www.bibliomania.com/bibliomania-static/index.html Cuentos clásicos y poemas. Incluye un resumen de libros y biografía de los autores. Además, tiene guías de estudio y notas que pueden ser útiles para tareas de redacción o reseña sobre un libro.

http://www.bored.com/ebooks/ Libros para niños. También contiene biografías de personas piadosas, relatos, actividades, juegos, actividades recreativas al aire libre, libros de cocina y ciencia, entre otros.
 

http://www.classicreader.com/ Entre otro contenido, hay buena cantidad de cuentos para niños, series, ficción, obras dramáticas y poesía. No se ofrecen sinopsis ni otra información de las obras de ese sitio web.

http://www.ipl.org/index.html Abarca muchos temas, como ciencias, matemáticas, salud, computación y en la zona de lecturas hay una lista grande de enlaces y recursos. Los enlaces llevan a otros sitios web de libros.

http://en.childrenslibrary.org/ Libros en muchos idiomas; los criterios de la búsqueda son por grupos etarios, títulos, autores e idiomas, entre otros.
http://www.childrensbooksonline.org/library.htm Los libros están organizados por lectores principiantes y avanzados. Muchos libros están disponibles en varios idiomas o en formato audio.

http://manybooks.net/categories/ Gran cantidad de libros en muy diversas categorías. Amplia selección de libros para lectores jóvenes. Se puede elegir el idioma. Se pueden leer en línea o descargar en diversos formatos.
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