MEU ESTÚDIO MARAVILHOSO

Seção: Pais e professores

Livros e Clássicos Infantis Online

Em “A Mina dos Livros: Saindo numa Exploração” nós encorajamos as crianças a lerem um livro ou artigo sobre uma cultura que gostariam de conhecer. Caso não tenham uma biblioteca por perto nem livros disponíveis, seguem-se alguns sites onde podem encontrar livros e clássicos infantis online. Não estamos sancionando tudo que se encontra nesses sites, mas esperamos que esses links sejam úteis.
http://www.bibliomania.com/bibliomania-static/index.html  Clássicos, poemas, livros infantis; inclui resumos de livros e biografias de autores. Também tem guias de estudo/anotações que podem ser úteis para trabalhos escritos ou críticas de livros.

http://www.bored.com/ebooks/ Livros para crianças. Também inclui biografias cristãs, histórias, atividades, jogos, jogos ao ar livre, livros de culinária e de ciências, música e mais. 

http://www.classicreader.com/ Um bom número de histórias infantis, séries, ficção, dramas, poemas e mais. Os livros não são acompanhados de sinopse nem qualquer outra informação. 

Information You Can Trust Inclui muitos tópicos, como, por exemplo, ciências, matemática, saúde, computadores e extensivos recursos/listas de links na área de leitura; links para outros sites de livros.

http://en.childrenslibrary.org/ Livros em vários idiomas; pode-se fazer pesquisas por idade, títulos, autores, idiomas e outros critérios. 

http://www.childrensbooksonline.org/library.htm Livros nas categorias de leitores principiantes/avançados; muitos livros estão disponíveis em vários idiomas ou em áudio.

http://manybooks.net/categories/ Extensivas categorias de livros, grande seleção para jovens leitores, podendo escolher idioma, disponíveis para ler online ou podendo ser baixados em vários formatos.
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