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Plan de clase nivel 1: ¿Quién es Dios? 1ª parte
Nota para el padre o profesor: La siguiente es un plan de clase que enseña sobre quién es Dios, y pasa a describir Su naturaleza a través de la exploración y aplicación de explicaciones bíblicas. (Fe y vida cristiana: Fundamentos de la biblia y el cristianismo: Dios-1a.) Si bien los versículos a memorizar tienen una referencia específica, sientan la libertad de elegir la versión que ustedes prefieran.
Leer Génesis 1:1, Juan 1:1 y Salmo 36:7.

Debatir qué podemos descubrir sobre Dios de estos versículos. (Respuestas: Él creó el mundo, Él es la Palabra, Él nos ama.)
Leer «¡Dios es poderoso!»
Memorizar «[Dios] hizo la tierra con Su poder» (Jeremías 10:12 NVI).

«Dios es amor» (1 Juan 4:8).

Actividad: Realizar con los niños una lista de todas las cosas que se les ocurran que son poderosas. Preguntar a los niños de qué manera se pueden comparar esas cosas con Dios.
Pedirles a los niños que se imaginen cómo sería el poder de todas esas cosas juntas. Hablen de que aunque se junten todos esos poderes, no se pueden comparar con el poder de Dios. 
Colorear la página 6 de «Dios es poderoso» («El poder de Dios se puede ver de muchas formas…»).

Canción: «El Dios de toda carne»
Debatir con los niños que Dios es tan poderoso que es capaz de hacer lo que sea que le pidamos si cabe dentro de Su voluntad.
***

Leer «¿Se puede ver a Dios?»
Memorizar «Los cielos cuentan la gloria de Dios, el firmamento proclama la obra de Sus manos» (Salmo 19:1 NVI).

Actividad: Mirar un mapa de constelaciones y señalar cuáles pueden ver en una noche estrellada. (Algunos sitios que les podrán servir de ayuda para esta actividad son: The Stars Tonight, Constellations for Kids, and Your Sky.)
Leer Juan 1:18.
Leer «El gran amor de Dios por nosotros».
Leer «Representar a Dios».
Debatir con los niños las maneras en que ellos ven a Dios dentro de las características que Jesús demostró mientras vivió en la tierra. Hablar sobre la manera en que ellos, siendo niños, pueden ayudar a otros a ver a Dios por medio de su modo de ser y de su comportamiento. 

Leer «Dios en nosotros».
Otras actividades y temas de debate:
Canción: «Dios es amor»
Suplemento de «Dios es poderoso» (Dios-1a)
Suplemento de «¿Podemos ver a Dios?» (Dios-1a)
[En recuadro]

Si tienen otras sugerencias de material suplementario o actividades adicionales para enseñar este tema, por favor compartan sus ideas y consejos aquí. Esperamos sus comentarios. 
 [Fin de recuadro]
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