RINCÓN DE LAS MARAVILLAS

Sección: Padres y profesores

Fecha de publicación: 3 de octubre de 2011

Plan de clase 0-5: Lento para enojarse

Nota para los padres y profesores: Con este plan dispondrán de una clase de 20 a 30 minutos sobre dominio propio.
Lean «Lento para enojarse»

Comenten juntos cómo podemos ofender y herir a otras personas si al enojarnos decimos cosas desagradables y desconsideradas. Por eso la Biblia afirma que «La lengua es algo pequeño que pronuncia grandes discursos. Así también una sola chispa, puede incendiar todo un bosque» (Santiago 3:5 NTV). Hablen sobre cómo hasta unas pocas palabras pueden alterar grandemente las emociones y cómo una palabra desconsiderada puede hacer llorar a alguien, al igual que una palabra amable y gentil puede alegrarnos el día.

Vean el video Stay Sweet (Sé amable). En él encontrarán ideas sobre cómo reaccionar con una buena actitud en situaciones donde resulta fácil enojarse.

Memoricen el versículo «La respuesta amable calma el enojo» (Proverbios 15:1 NTV). Ayuda a los niños a escribir este versículo en sus cuadernos o ponerlo en algún lugar de la casa donde lo puedan ver con frecuencia a lo largo del día.

Lean «El amor se fija en lo bueno». Lleven a cabo la actividad que viene en la última página del artículo.

Vean juntos I Get Along with My Brother (Me llevo bien con mi hermano). Compartan ideas sobre cómo resolver los conflictos cotidianos que surgen con sus hijos. Sería bueno explicarles que cuando están enojados o enfadados no es el momento oportuno para hablar con el amigo o compañero con quien se disgustaron. Es mucho mejor esperar a estar calmado, o hablar con sus padres o profesores sobre cómo se sienten. Eso puede ayudar a arreglar las cosas.

Lean «¿Cómo podemos amar a los demás?» Lleven a cabo la actividad que viene en la última página.

Material adicional: Lean Picking Fights, The Funky Fox o Expressing Anger Hastily en su rato de lectura de relatos de la Biblia y comenten sobre el tema, aquí.

[Recuadro]

Si tienes alguna sugerencia sobre materiales suplementarios o se te ocurren otras actividades relacionadas con la enseñanza de este tema, comparte tus ideas y consejos escribiéndolos a continuación. Nos encantará recibir noticias tuyas.
[Fin del Recuadro]
Recopilado por el equipo de Rincón de las Maravillas. Traducción: Victoria Martínez y Antonia López.
© La Familia Internacional, 2011
Categorías: enojo, plan de clase 0-5
