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Plano de Aula Nível 2: Lidar com as Emoções—Comparação
Obs. para pais e professores: Segue-se um plano para uma aula de 20 minutos sobre comparação. Ele salienta as seguintes lições: “Reconhecer pensamentos enraizados nos ciúmes, inveja, cobiça, ganância e descontentamento, e os efeitos negativos que tais pensamentos podem ter de modo a afetar a felicidade da pessoa; aprender os passos necessários para voltar a estar contente. (Contentamento-2e)
A faixa etária para a qual este plano de aula é voltado é de crianças de 8 a 12 anos. Podendo, porém, ser adaptado, simplificado ou ampliado para se adequar melhor ao nível de compreensão da criança.

*

Leiam “Comparar Não Tem Fim.”

Discutam  como pensar no que se tem em comparação com outros pode levá-lo a emoções negativas e comparações negativas. Pode contar uma experiência pessoal relacionado a isto.

Leiam “Corte a Rosa!”

Conversem  sobre como a infelicidade de Verônica in “Cut Down Rosa” era porque se comparava negativamente com Rosa. Fale sobre como comparar-se com outros o deixa infeliz e insatisfeito com o que se tem.
Procurem e leiam os seguintes versículos sobre a sabedoria e o amor de Deus por cada uma de Suas criações: Isaias 40:28, Isaias 55:8–9, Romanos 8:32, Salmo 139:16, Lucas 12:7. Leiam um versículo, e então faça uma pausa para refletirem. Depois converse sobre cada versículo e seu significado nas suas próprias palavras.

Discuta com as crianças várias atividades que podem fazer caso sintam-se descontentes. (Por examplo, memorizar versículos da Bíblia sobre contentamento, fazer uma lista de aspectos positivos daquilo com que estejam tendo dificuldades, etc.)

Leiam “Dons Especiais”. Fale sobre os dons e talentos das crianças, ou o que têm potencial para desenvolver.

Memorizem “De fato, a piedade com contentamento é grande fonte de lucro, pois nada trouxemos para este mundo e dele nada podemos levar; por isso, tendo o que comer e com que vestir-nos, estejamos com isso satisfeitos.” (1 Timóteo 6:6–8 NVI)

[In a box]

Se tiver outras sugestões de material suplementar, ou atividades adicionais para ensinar este assunto, por favor, dê-nos suas ideias e dicas fazendo um comentário abaixo. Aguardamos ouvir de você.

[eb]
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