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Suplemento de «¡Deshazte de Rosa!» (Contetamiento-2d/e)

Este relato enfatiza las siguientes enseñanzas:

· Reconocer que los celos, la envidia, el deseo de adquirir más posesiones materiales, codiciar lo que otros tienen, no estar satisfecho con lo que tenemos y compararse negativamente son actitudes que demuestran insatisfacción. 

· Identificar los pensamientos basados en los celos, envidia, codicia, ambición y descontento, y los efectos negativos que tales pensamientos producen en nuestro nivel de felicidad. Aprender cómo recuperar de nuevo la alegría y el contentamiento. (Contetamiento-2d/e)

Comenta con tu hijo:

· Ambicionar más cosas de las que tenemos provoca insatisfacción. Sin embargo, Dios sabe lo que necesitamos, y nos proveerá lo necesario para prosperar y disfrutar de la vida o nos indicará cómo obtenerlo. Ayuda a tu hijo a enfatizar los aspectos positivos de una situación que le resulte difícil.
· Comenten juntos el versículo: «Me viste antes de que naciera. Cada día de mi vida estaba registrado en Tu libro. Cada momento fue diseñado antes de que un solo día pasara.» (Salmo 139:16, versión NTV.) Si Dios ha diseñado cada día de nuestra vida, sabemos que nuestras circunstancias actuales las permite un Dios que nos ama y desea darnos cosas buenas. (Lee Romanos 8:32, Lucas 12:7.)
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