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Suplemento de “Corte a Rosa!” (Contentamento-2d/e)

A história “Corte a Rosa!” salientas os seguintes objetivos de aprendizado:

· Reconhecer que o ciúme, a inveja e o desejo pelas possessões materiais, cobiçar o que os outros têm, não estar satisfeito com o que se tem, e comparações negativas são todas atitudes que demonstram a falta e a necessidade de contentamento.
· Reconhecer pensamentos enraizados nos ciúmes, inveja, cobiça, ganância e descontentamento, e os efeitos negativos que tais pensamentos podem ter de modo a afetar a felicidade da pessoa; aprender os passos necessários para voltar a estar contente. (Contentamento-2d/e)
Discuta o seguinte com a criança.

· A falta de contentamento é um resultado de se querer mais do que se tem. Mas Deus sabe do que precisamos, e Ele nos dará o que precisamos para desfrutar da vida e prosperarmos, ou nos guiará de modo a obtermos essas coisas. Ajude a criança a ver o positivo de uma situação que lhe é difícil.

· Converse sobre o versículo, “Os teus olhos viram o meu corpo ainda informe; e no teu livro todas estas coisas foram escritas; as quais em continuação foram formadas, quando nem ainda uma delas havia. (Salmos 139:16, ACR) Os teus olhos viram o meu embrião; todos os dias determinados para mim foram escritos no teu livro antes de qualquer deles existir. (Salmo 139:16, NVI) Os teus olhos viram o meu embrião; todos os dias determinados para mim foram escritos no teu livro antes de qualquer deles existir.” (Salmo 139:16 NLT). Se Deus deu ordens sobre os nossos dias, então sabemos que as circunstâncias nas quais nos encontramos atualmente foram permitidas por um Deus que nos ama e quer nos dar coisas boas. (Leiam Romanos 8:32, Lucas 12:7.)
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