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Suplemento de «La falta que cometió Madeleine» (Compasión-2a)
El relato «La falta que cometió Madeleine» resalta el siguiente objetivo de aprendizaje: Comprender que cuando uno demuestra compasión por otra persona le está ofreciendo un puente de aceptación que la ayudará a superar algo que la esté desanimando o retrayendo. (Compasión-2a)
Busquen el siguiente versículo en la Biblia con su hijo: 

· Cuando estoy con los que apenas empiezan a ser cristianos, me comporto como uno de ellos para poder ayudarlos. Es decir, me he hecho igual a todos, para que algunos se salven. (1 Corintios 9:22, TLA)
Hablen de lo siguiente con su hijo: 

· Recordar una instancia en la que atravesaron una dificultad. ¿Qué cosas te dijeron o qué hicieron por ti otras personas que realmente te ayudó en ese momento?
· Comenten historias de la Biblia, o hablen de personas tanto de la época actual como de la historia, o bien de personajes ficticios que demostraron tener compasión y que, gracias a ello, ayudaron a alguna persona a salir adelante con sus palabras o hechos (por ejemplo, el obispo compasivo que ayuda a Jean Valjean en la novela Los miserables, etc.)
· ¿Qué situaciones piensas que son difíciles para algunos en tu grupo de amigos? De esas situaciones, ¿en cuál crees tú que puedes servir de ayuda?
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