RINCÓN DE LAS MARAVILLAS
Sección: Padres y profesores
Fecha de publicación: 16 de mayo, 2011
Plan de clase 0-5: El poder sanador de Jesús

Nota para el profesor/a o los padres: Les presentamos aquí un plan de estudios de veinte a treinta minutos de duración en torno al poder sanador de Jesús. El objetivo que esta clase enfatiza es el siguiente: Estudiar las muchas promesas de curación que Dios ha hecho en la Biblia para cuando uno está enfermo y leer recuentos bíblicos de milagros de curación. (Fe y vida cristiana: Comprensión y percepción espiritual: Curación-1a)

(Si les gustaría añadir más a este plan de clase, existe una variedad de relatos sobre la curación que se pueden encontrar en los libros de relatos de la Biblia para niños, como la historia de Lázaro, la curación del hombre ciego, los diez leprosos y otros.)

La edad a la que está dirigido este plan de clase va de los 3 a los 6 años. Pueden adaptar, simplificar o exponer este plan de clase para que se ajuste mejor al nivel de comprensión de sus hijos.

*

Leer Piedritas de Luz: «Jesús me sana». Luego de leer este artículo, actúen la acción que aparece al final de las diapositivas.

Ver el Video: «De vuelta a la vida.» Vean el video y luego hablen de las veces en que el niño (o niña) ha estado enfermo y Jesús lo ayudó a ponerse bien.

Colorear el Libro de colorear: TBT1 «De vuelta a la vida.» Este libro tiene varias páginas y no hace falta colorearlo en una sola sentada. Si desean, primero pueden crear con su niño el cuadernillo, colorear las primeras una o dos páginas y reservar el resto para que lo puedan colorear más tarde o dejar que su hijo/a lo termine en otro momento que crea conveniente.

Escuchar el Audio «Talita Cumi.» Los niños pueden escuchar el audio mientras colorean el proyecto anterior o el siguiente.

Aprender el poema «Dios hizo mi cuerpo». Más páginas para los niños que les gusta colorear. (Bajar página de colorear aquí.)

Busquen con sus niños los siguientes versículos bíblicos: Hechos 9:34a, e Isaías 40:29.

Escuchen «Jesús Heals You» (Jesús te sana) de Feed My Lambs (Apacienta Mis corderos).
Memoricen Isaías 40:29.
Pregunta para conversar: ¿Recuerdas otras instancias en que Jesús sanó a otras personas en la Biblia?

Oración: Finalicen con una oración de alabanza a Jesús por las veces en que te ha sanado a ti y a tu familia y amigos.

(En el recuadro)
Si tienen sugerencias acerca de material suplementario o de actividades adicionales para enseñar este tema, no dejen de compartir sus ideas y consejos comentando abajo. Esperamos tener noticias de ustedes.
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