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Plan de clase nivel 2: Héroe del mes: Débora

Nota para el padre o profesor: Este es un plan de clase acerca de Débora (se puede dividir en partes más cortas) que tiene el siguiente objetivo: «Aprender más acerca de la vida de los grandes hombres y mujeres de la Biblia». (Fe y vida cristiana: Testificación y formación misionera: Vidas admirables-2a)

Leer «Héroe del mes para abril: Débora».
Hagan un coloquio espontáneo acerca de lo que saben los niños de la vida de Débora. Lean y comenten los siguientes antecedentes históricos:

· Moisés y Josué habían guiado a los hijos de Israel a la Tierra Prometida, y ahora los israelitas vivían en Canaán (Israel).

· Después de la muerte de Josué, el pueblo de Israel fue gobernado por una serie de «jueces» que ayudaban a la gente a solucionar sus disputas recordándoles su deber de obedecer las leyes de Dios. (Ver Jueces 2:18.)

· Los jueces de Israel hasta entonces habían sido varones.
· Lean «The Judges of Israel» o este gráfico, que ofrece más detalles acerca de las personas que ocuparon los cargos de jueces en aquella época.

Lean la historia de Débora, de la Biblia, o de alguna adaptación del relato. Los siguientes son algunos enlaces de la historia de Débora relatada para niños:

· The Story of Deborah: un audio dramatizado de la historia de Débora. [Nota: apto para niños pequeños y mayores.]

· The Story of Deborah: narrada en formato de relato con ilustraciones. [Nota: apto para niños mayores.]

Nota: El relato de la victoria de Débora y Barac sobre Sísera se encuentra en Jueces 4. Jueces 5 es una canción de alabanza que Débora y Barac entonaron después de obtener la victoria.

Ver este mapa que indica los diferentes lugares que se mencionan en la historia de Débora.

Después de leer la historia de Débora, hablen de los siguientes puntos con los niños:
· A Dios le gusta valerse de héroes inesperados para obtener triunfos con el fin de demostrar Su poder: Débora y Jael eran mujeres y no jefes militares. ¿Se les ocurre a los niños el nombre de otros héroes inesperados de los cuales Dios se valió para salvar a Su pueblo? (Por ejemplo: Moisés era un pastor, David mató a Goliat cuando apenas era un muchacho, Jeremías era joven y tímido, etc.)

Colorear «Página para colorear de Héroe del mes: Débora».
Hagan la «Preguntas sobre Héroe del mes: Débora».
[Recuadro]

Si tienen sugerencias de material suplementario o de más actividades para enseñar este tema, sírvanse compartir sus ideas y consejos a continuación. Nos encantaría que nos escriban.
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