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Plan de clase 0-5: Los modales son importantes
Nota para el padre o profesor: Esta es una clase de 20 minutos acerca de la importancia de los buenos modales.

Leer “El banquete del rey.”

Preguntar a los niños qué consideran malos modales. Arrojen ideas con los niños sobre comportamientos y palabras corteses de uso diario. Pueden parafrasear este artículo que contiene diez formas básicas de enseñar a los niños.

Leer “Exhibe buenos modales.”

Debatir acerca de la importancia de ser corteses y tener buenos modales para demostrar consideración y respeto por los demás. Hablen de qué pasaría y cómo nos sentiríamos si todo el mundo tuviera malos modales.

Ver la canción Manners.
Leer el relato Please, de Alicia Aspinwall, acerca de la importancia de decir por favor y gracias. (Hagan clic en el enlace y desplácense más abajo del primer artículo y la canción para ver la historia.)

Aprender el siguiente poema:

Los buenos modales dentro de nueve palabras están:
Olvídate de ti mismo y piensa en los demás.
Hacer la actividad: “Good Manners Flower.”

Actividad opcional: Ver Crawford’s Good Table Manners, después tomen una merienda con los niños para practicar los buenos modales. Preparen refrescos apropiados para niños, enséñenles a poner la mesa de forma atractiva y utilicen palabras corteses mientras comen (Por ejemplo: «gracias», «por favor», «¿puedo levantarme?», «por favor pasa la…», etc.)
Material adicional
· Lean «Piedritas de luz: Dios en nosotros.»
· Ver Kids Character Builder: Politeness, Part 1 y Kids Character Builder: Politeness, Part 2.
· Leer el relato «Simple cortesía».
[Recuadro]

Si tienen sugerencias sobre material suplementario u otras actividades para enseñar este tema, sírvanse compartir sus ideas y comentarios a continuación. Nos encantaría que nos escribieran.
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