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Plan de clase nivel 1: El don de la salvación
Nota para el padre o profesor: Este es un plan de clase de 30 a 40 minutos de duración que se enfoca en el siguiente objetivo: «Estudiar los fundamentos bíblicos para demostrar que la salvación es un regalo que no puede ganarse a base de buenas obras. Aprender por qué cuando alguien ha recibido dicho regalo no le será quitado.» (Fe y vida cristiana: Fundamentos de la Biblia y el cristianismo: La salvación-1b,c)

Lean «Nicodemo visita a Jesús» y luego hablen de lo que Jesús quiso decir cuando dijo que es necesario nacer de nuevo para poder ver el reino de Dios. Lean el relato completo en Juan 3:3–21. Sigan los pasos de la actividad del suplemento ¿Podemos ver a Dios? para entender por qué el viento es un ejemplo de lo que describió Jesús en Juan 3:8.

Coloreen la página para colorear «Nicodemo visita a Jesús».
Lean «La salvación es gratuita». Después de leer la página 2, hablen con los niños acerca de las ocasiones en que trataron de ser buenos, pero se quedaron cortos y pecaron. Luego comenten lo  tranquilizador que es saber que Jesús pagó el precio por nuestros pecados al morir por nosotros.

Después de leer la página 3 de «La salvación es gratuita» busquen en el diccionario la palabra «paga» para ayudar a los niños a comprender la primera parte de Romanos 6:23.

Luego, pregúntenles si se les ocurre alguna cosa buena que puedan hacer para ser salvos. Terminen la charla haciéndoles ver que nadie puede hacer nada bueno para ganarse la salvación. Explíquenles que Dios espera que hagamos cosas buenas, pero que las mismas no pueden «pagar» por nuestra salvación.

Escuchen «No por obras».
Memoricen «Pues la paga que deja el pecado es la muerte, pero el regalo que Dios da es la vida eterna por medio de Cristo Jesús nuestro Señor» (Romanos 6:23 NTV).

Lean «La salvación es para siempre». Luego de leer la página 2 expliquen a los niños por qué una vez que han orado para recibir la salvación no tienen que volver a pedírsela a Jesús cada vez que cometen un pecado. Ayúdenles a entender por qué el don de la salvación no es lo mismo que las consecuencias que traen los pecados, y hablen acerca de las consecuencias que podría acarrear algún pecado que cometan.

Lean y comenten los versículos de la última página de «La salvación es para siempre».
Escuchen «El rap de la salvación». Pueden escuchar esta canción de nuevo mientras realizan una o más de las siguientes actividades.
Coloreen «Página para colorear: Juan 1:12».
Realicen la actividad «A salvo en manos de Dios». Empiecen leyendo Juan 10:28–30.

Actividad adicional y canciones:

«Nicodemo visita a Jesús» Modelo en 3D 
Canciones de Nueva vida.

[box]

Si tienen otras sugerencias sobre material suplementario o de otras actividades para enseñar este tema, por favor compartan sus ideas y sugerencias a continuación. Nos encantaría que nos escriban.
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