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Sección: Padres y profesores

Fecha de publicación: 13 de enero de 2012

Plan de clase nivel 2: Jesús, el Mesías

Nota al padre o profesor: Esta es una clase de 30 a 40 minutos acerca de las profecías mesiánicas y la forma en que se cumplieron por medio de Jesucristo. Pone de relieve el siguiente objetivo: «Poder identificar las profecías mesiánicas en la Biblia y relacionarlas con su cumplimiento histórico.» (Fe y vida cristiana: Fundamentos de la Biblia y el cristianismo: Jesús, el hijo de Dios-2f)

*

Pregunten a los niños cuántos años separan a Malaquías, el último libro del Antiguo Testamento, del nacimiento de Jesús. Dejen que traten de adivinar la respuesta correcta. (Respuesta: aproximadamente 400 años.) Expliquen que significa que las profecías que anunciaban la venida de Jesús fueron dadas cientos de años antes de Su época.

Pidan a los niños que busquen la definición de «profético» en el diccionario. Comenten que a lo largo de la historia Dios ha ungido a diferentes personas para que den Sus mensajes al mundo, y cómo a veces dichos mensajes son sobrenaturales, predicciones divinas acerca del futuro, como lo demuestran las profecías mesiánicas (y muchas otras) que Dios les dio a los profetas de la época del Antiguo Testamento.

Vean «Messianic Prophecies» (clip de 4:22 minutos de duración). Pueden explicarles que la «historia» que lee el hombre acerca de la venida del Mesías fue tomada de versículos del Antiguo Testamento.

Lean «Las profecías mesiánicas y su cumplimiento, 1ª parte.» A medida que leen el artículo, pidan a los niños que busquen la profecía o su cumplimiento en sus biblias.

Comenten por qué las profecías mesiánicas revelan mucho sobre la naturaleza de Dios: que es omnisciente (todo lo sabe), y haber enviado a Jesús a la tierra forma parte de Su plan para la salvación de la humanidad.

Busquen Isaías 46:9–10 para entender mejor que Dios es omnisciente.

Lean «Las profecías mesiánicas y su cumplimiento, 2ª parte.» Mientras leen el artículo, pidan a los niños que busquen la profecía o su cumplimiento en sus biblias.

Pregunten a los niños qué profecía les llamó más la atención.

Busquen y lean las referencias de las profecías mesiánicas adicionales citadas en la página 6 de «Las profecías mesiánicas y su cumplimiento, 2ª parte.»
Por pura diversión: impriman, corten y coloreen «Tarjetas de enero: Jesús, tu mejor amigo.»
Eleven una oración de agradecimiento por el maravilloso plan de Dios de enviar a Jesús a la tierra.

[Dentro del recuadro]

Si tienen sugerencias acerca de material suplementario, o de más actividades para impartir esta clase, por favor compartan sus ideas y consejos a continuación. Estaremos pendientes de que nos escriban.

[eb]
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