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Plan de clase 0-5: La oración es hablar con Jesús

Nota para el padre o profesor: El siguiente es un plan de clase de 20 minutos de duración sobre el tema de la oración y conversar con Jesús.
*
Escuchar la canción Say a Little Prayer. 
Leer «Piedritas de luz nº41: Una caza del tesoro diferente».

Leer «El paseo milagroso».

Recordar alguna vez en que Jesús respondió a una oración que tú o tu hijo hayan hecho.

Leer «El pequeño autobús rojo».

Conversar sobre el hecho de que tal como a los papás y mamás en la tierra les encanta hacer lindos regalos a sus hijos, a nuestro Padre celestial también le encanta hacer lo mismo por nosotros. Jesús nos dice: «Pues si ustedes, aun siendo malos, saben dar cosas buenas a sus hijos, ¡cuánto más su Padre que está en el cielo dará cosas buenas a los que le pidan!» (Mateo 7:11 NVI).

Buscar y leer el Salmo 100:4. («Entren por Sus puertas con acción de gracias; vengan a Sus atrios con himnos de alabanza; denle gracias, alaben Su nombre» NVI.) Conversar sobre la manera en que deberíamos empezar nuestras oraciones, agradeciéndole a Jesús por todo lo que hace por nosotros; comentar por qué esto hace que nuestras oraciones sean más poderosas.

Ver The Lord’s Prayer. (Hasta el 1:17.)

Hacer una oración de alabanza agradeciéndole a Jesús por ser nuestro Padre celestial y por proveer siempre para nuestras necesidades.

Material suplementario:
· [bookmark: _GoBack]Leer «Piedritas de luz nº30: ¡La oración es eficaz!»

[Recuadro]

Si tienen otras sugerencias de material complementario o actividades adicionales para enseñar sobre este tema, les rogamos que compartan sus ideas y consejos en el espacio para comentarios más abajo. Esperamos escuchar de ustedes. 
[fr]
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