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Plano de Aula Nível 1: Orações com Concentração 
[Level 1 Lesson Plan: Focused Prayers]
Obs. para pais e professores: Trata-se do plano para uma aula de 20 a 30 minutos com o seguinte objetivo: “Aprender a usar o poder da oração, evocando as promessas espirituais que Jesus deu na Sua Palavra; estudar versículos bíblicos em que Deus promete escutar e responder à oração.” (Vida e fé cristã: Conexão pessoal com Jesus: Oração-1f)
*
Leiam “O Poder do Pensamento!” e pensem nas situações que ocorrem durante o dia em que poderíamos tornar nossos pensamentos em orações. Conversem sobre os tipos de oração que poderiam sem enviadas para o alto nessas situações.

Entendam que, no decorrer das atividades diárias, está ótimo fazer orações simples, semelhantes às orações simples da página 7. Contudo, quando tiverem condições de dedicar mais tempo à oração, podem incluir mais coisas, como por exemplo uma promessa da Bíblia ou mais detalhes sobre o pedido.
Leiam “Direcione Seus Pensamentos Para Jesus.”
Leiam “Dicas Sobre Oração.” Para ilustrar uma oração sem concentração, conte uma história para as crianças sobre algo que aconteceu, mas faça isso enquanto anda pelo cômodo e inclusive entrando e saindo do cômodo. Pergunte para as crianças se entenderam a história. Em seguida, repita a história de pé ou sentado, mas olhando para as crianças. Pergunte às crianças qual a versão da história que foi mais fácil de elas entenderem.
Memorizem um versículo de “Cartões Postais Muito Maneiros e Malucos: Oração” e/ou revisem outros versículos sobre oração que tenham memorizado.

Faça um brainstorm de coisas pelas quais seria bom orar com antecedência.

Montem um “Dado das Dicas de Oração.” Revezem-se para rolar o dado e orar por pedidos de oração usando o método indicado pelo dado: “Oração Direcionada,” “Oração com Júbilo,” “Oração Antecipada”.
Lembrem-se de clamar uma promessa para os seus pedidos de oração. Ter um kit de Cartões Postais Muito Maneiros e Malucos à mão pode ser útil para encontrarem promessas da Bíblia para clamarem em oração, principalmente os de “Todas as Minhas Necessidades”, “Oração,” “Ouvir de Jesus,” e “Quer Ter Poder?” mas não se limitem a estes temas.
Crie uma “Flor de Oração” Para alguém da sua família ou um amigo. Coloque em um lugar onde se lembre de orar pelos pedidos dessa flor.

Termine sua aula com Abra Caminho Através da Oração: Amigos e Entes Queridos.
Material Adicional:
· Áudio: “The Eight Steps of Prayer” (Os Oito Passos da Oração)
· Áudio: “Say a Little Prayer” (Faça uma Pequena Oração)
· Usando uma flecha com ventosa (ou aqui temos uma ideia simples de como fazer um arco e flecha com um cotonete), peça para uma criança de cada vez fazer uma oração e depois disparar a flecha para um alvo. Façam tantas rodadas quantas quiserem 

[box]

Se tiver outras sugestões de material suplementar, ou atividades adicionais para ensinar este assunto, favor escrever abaixo suas ideias e dicas. Esperamos ouvir seus comentários.
 [eb]
S&S link: Vida e fé cristãs: Conexão pessoal com Jesus: Oração-1f
Compilado pela equipe do Meu Estúdio Maravilhoso.
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