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Plan de clase nivel 2: Héroe del mes: Ester
Nota al padre o profesor: Este plan de clase sobre la vida de Ester, el cual puede ser dividido en partes más cortas, resalta los siguientes objetivos de aprendizaje:
· Aprender más sobre los grandes hombres y mujeres de la Biblia. (Fe y vida cristiana: Testificación y formación misionera: Vidas admirables-2a)
· Aprender sobre los personajes de la historia que demostraron gran valor ante el temor o ante obstáculos aparentemente insuperables. (Desarrollo personal: Virtudes: Valor-2c)
· Comprender que la justicia es igualdad; es recompensar algo bien hecho y castigar el mal; es plantarse firme por lo que está bien y hacer lo mejor posible por deshacer lo que se hizo mal. (Desarrollo personal: Habilidades sociales: Justicia-2b)

Leer «Héroe del mes para septiembre: La reina Ester».

Escuchar o leer «La historia de Ester, 1ª parte». (Duración: 7:55)

Leer sobre los siguientes hechos y antecedentes de la historia de Ester: 
· En el libro de Ester transcurren diez años, 483–473 aC.
· Ir aquí para ver un cuadro cronológico que muestra otros grandes sucesos mundiales que ocurrieron durante ese periodo. (Luego de entrar en ese enlace, ir al enlace que dice «History», el cual debería aparecer a la izquierda, luego ir a donde dice «500 BC – AD 1» que aparece a la derecha, donde muestra otros enlaces de periodos históricos.)
· El libro de Ester transcurre en lo que hoy en día es Irán. Buscar Irán en un mapa o globo terráqueo, o buscar en los mapas de Google.
· El rey Asuero también era conocido por su nombre griego, Jerjes.
· Para más información sobre la civilización persa, leer Persian Empire for Kids o Persian Empire como lectura comprensiva sobre esta antigua civilización.

[bookmark: _GoBack]Escuchar o leer «La historia de Ester, 2ª parte». (Duración: 9:39)

Hablar sobre el hecho de que Dios puede valerse de personas del gobierno para hacer que se lleve a cabo Su plan. Fíjense si sus hijos pueden nombrar a siete personajes de la Biblia (incluyendo a la reina Ester) que tuvieron alguna posición en gobiernos extranjeros y de quienes Dios se sirvió para lograr Su voluntad. (Respuesta: Reina Ester, Daniel, José, Nehemías, Sadrac, Mesac y Abednego.) Dios puede valerse de cada uno de nosotros donde sea que estemos. Buscar 1 Corintios 7:20. «Cada uno en el estado en que fue llamado, en él se quede» (RV).
 
Escuchar o leer «La historia de Ester, 3ª parte». (Duración: 10:52)

Conversar sobre las veces en que hacer lo correcto puede ser difícil. La reina Ester, que seguramente en ese momento todavía era una adolescente, sabía que presentarse ante el rey para rogarle por la vida de su pueblo podría costarle su posición de reina y hasta incluso su vida. Por eso ayunó durante tres días y le pidió a su pueblo que hiciese lo mismo. Sabía que tenía que ser valiente para hacer tal cosa, y ella sola no lo era. Cuando somos llamados a actuar con valentía, podemos pedirle a Dios, a través de la oración, que nos ayude, y podemos pedirles a otras personas que oren por nosotros para que podamos tomar decisiones acertadas.

Colorear la «Página para colorear de héroe del mes: Reina Ester».

Responder las «Preguntas sobre héroe del mes: Ester».

Recurso adicional:
·  Bible Word Search: Esther

[Recuadro]
Si tienen sugerencias de material complementario o actividades adicionales que impartan este tema, tengan la bondad de poner sus ideas en la sección de comentarios más abajo. Esperamos  con ilusión recibir noticias suyas.
[fr]
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