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Plan de clase nivel 2: Héroe del mes: Rey David
[bookmark: _GoBack]Aviso para padres y profesores: Este plan de clase tiene como objetivos aprender más sobre la vida de los grandes hombres y mujeres de la Biblia y sobre personajes históricos que hicieron gala de gran valor al enfrentar el temor u obstáculos aparentemente insuperables. (Fe y vida cristiana: Testificación y formación misionera: Vidas admirables-2a; Desarrollo personal: Virtudes: Valor-2c)

Leer «Héroe del mes: Rey David».

Leer en 1 Samuel 16:1-13 el relato de cómo Samuel ungió al joven David para que se convirtiera en el futuro rey de Israel.

Escuchar o leer «Aventura bíblica en audio: Un desafío gigantesco» (duración 7:48 minutos).

Hablar de que a Dios le place valerse de personas humildes para demostrar Su grandeza. ¿Se les ocurre a los niños otros episodios de la Biblia que demuestran esto? (Gedeón y su banda de trescientos hombres, Jaal derrota al general enemigo, los padres terrenales de Jesús: María y José, los discípulos de Jesús, etc.)

Escuchar o leer «Aventura bíblica en audio: La iniciativa de paz» (duración 7:01 minutos)

Escuchar o leer «Aventura bíblica en audio: Las hazañas de un futuro rey» (duración 7:01 minutos)

Resaltar el hecho de que, a pesar de ser un gran rey, David no era perfecto. Es más, en un momento de su vida cometió un terrible pecado (ver 2 Samuel 11, 12:1-15). Sin embargo, experimentó un gran arrepentimiento y aceptó con humildad el castigo divino. Y años después, el que Dios le hubiera perdonado tanto le sirvió para perdonar a los demás y demostrar mayor compasión. El rey David afirmó en una ocasión: «Tu benignidad me ha engrandecido» (Salmo 18:35).

Escuchar o leer «Salmo 34», un salmo de David.

Colorear la «Página para colorear de Héroe del mes: Rey David».

Responder las «Preguntas sobre Héroe del mes: Rey David».

Recursos adicionales:
· Teatro de «David y Goliat» de «El desván del tío Iván»
· Proyectos y actividades (en inglés) relacionados con el rey David
· Crucigrama (en inglés) del rey David

[Recuadro]
Si tienes alguna sugerencia sobre otros materiales suplementarios o actividades adicionales sobre el tema, compártelos con todos nosotros escribiéndolos a continuación. Nos encantaría recibir noticias tuyas.
[fin del recuadro]
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