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Plano de Aula 0-5: Seja o Melhor
[0–5 Lesson Plan: Be the Best]

Obs. para pais e professores: Este plano de aula de 20 minutos, para 0–5 anos trata dos dons ímpares que Deus deu a cada pessoa e dá um lembrete para não nos compararmos, mas usarmos da melhor maneira possível o que Deus nos deu e o jeito como nos fez.

*
Assistam a “Be the Best” (Seja o Melhor).
Assistam a “Instruments of the Orchestra” (Os Instrumentos da Orquestra).
Leiam “The Moth and the Butterfly”, (A Mariposa e a Borboleta — título sujeito a mudança).
Conversem sobre como Deus fez cada pessoa inigualável; não existem duas pessoas exatamente iguais. Se todos fossem iguais, o mundo seria um lugar muito sem graça. Mas, como Deus criou cada pessoa diferente, podemos nos beneficiar das muitas aptidões, talentos e personalidades que nos rodeiam. Tome alguns momentos para apreciar as diferentes características pessoais de cada membro da sua família.

Leiam “3 Coisas Que Posso Ser Este Natal” e adaptem para qualquer ocasião do ano. Falem de como uma forma de ser a melhor pessoa que puderem é fazer sua parte para gerar alegria na sua família e vida familiar. Isso poderia significar estar disposto a ajudar a mamãe ou o papai quando eles precisam, ou a animar o irmão ou irmã quando eles estiverem tristes.
Façam uma oração agradecendo pela forma maravilhosa como Deus fez seus filhos.

Recursos adicionais:

· Plano de Aula 0-5: Feliz de Ser Quem Sou
· Leonel, um Elo Especial
[In a box]

Se tiver outras sugestões de material suplementar, ou atividades adicionais para ensinar este assunto, favor escrever abaixo suas ideias e dicas. Esperamos ouvir seus comentários.
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