MEU ESTÚDIO MARAVILHOSO

Seção: Pais e Professores
Data de postagem: 1 de agosto de 2014
Plano de Aula Nível 2: Fruto do Espírito: Fidelidade
[Level 2 Lesson Plan: Spirit Fruit: Faithfulness]

Obs. para pais e professores: Este plano para uma aula de 20 a 30 minutos tem o seguinte objetivo: “Estudar o fruto do espírito: fé.” (Vida e fé cristãs: Alicerce bíblico e cristão: Os frutos do Espírito-2a)
*
Leiam “Devocional Energizante Nº 10: Fruto do Espírito: Fidelidade.”
Discutam o seguinte: “Davi e Jonatas foram fieis à sua amizade e protegeram a família um do outro (1 Samuel 18:1–4; 1 Samuel 19:1–7; 1 Samuel 20; 2 Samuel 9). Rute foi fiel à sua sogra viúva e cuidou dela (Rute 1). Jó foi fiel a Deus mesmo em tempos de extrema dificuldade. Ele disse, “Ainda que ele (Deus) me mate, nele confiarei” (Jó 13:15), e no final, Deus lhe deu muitas vezes mais de tudo o que ele havia perdido. José foi um servo fiel e honesto apesar de seu mestre ser injusto com ele (Gênesis 39). Consegue pensar em outros exemplos de lealdade e fidelidade? (Trecho de “Devocional Energizante Nº10: Fruto do Espírito: Fidelidade,” página 6.)
Conversem sobre os atributos da fidelidade e situações em que talvez seja necessária. Para começarem, podem usar os versículos da página 5 de “Fruto do Espírito: Fidelidade.”
Leiam: “Escolha as Coisas que Têm Valor: Degraus Para Coisas Maiores.”
Conversem sobre as bênçãos de Deus por sermos fiéis e conte uma ocasião em sua vida — ou história que você conhece — em que foi abençoado pela sua fidelidade. Pergunte às crianças se lembram de alguma história semelhante. 
Leiam os versículos em “Cartões Postais Muito Maneiros e Malucos: Fidelidade.” Imprima o versículo que as crianças gostarem mais, para colocar em um lugar de sua escolha para elas memorizarem.
Material adicional:

· Vejam “Viagem Espacial Bíblica: A Parábola dos Talentos” para fazerem uma atividade relacionada com esta parábola de Mateus 25:14–29.
· A Abelha Confiável
[In a box]

Se tiver outras sugestões de material suplementar, ou atividades adicionais para ensinar este assunto, favor escrever abaixo suas ideias e dicas. Esperamos ouvir seus comentários.
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