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Plan de clase nivel 2: Fruto del Espíritu: Alegría
[Level 2 Lesson Plan: Spirit Fruit: Joy]
Nota al padre o profesor: El siguiente es un plan de clase de 20 minutos de duración que tiene como objetivo: «Aprender que la alegría que nos da Jesús puede ser nuestra fortaleza y evitar que nos afecten las circunstancias o situaciones que nos rodean». (Fe y vida cristiana: Nuestra relación con Jesús: Alegría-2a)
*
[bookmark: _GoBack]Leer: «Lecturas energizantes 5: Fruto del Espíritu: Alegría».
Comentar que la alegría nace de conocer a Jesús y todo lo que ha hecho por nosotros. (Ver «Divertidísimas tarjetas de memorización: La personalidad de Jesús» y «Divertidísimas tarjetas de memorización: La naturaleza de Dios».)
Hablar de que cuando estamos tristes, la forma más rápida de recuperar la alegría es recordando las mil maneras en que Jesús nos cuida y todo lo que hace por nosotros.
Escoger con los niños una de las promesas favoritas de la Biblia. Si pertenece a las «Divertidísimas tarjetas de memorización» imprímela para que la coloreen. Si no, imprímela en cartulina o que los niños hagan un dibujo para ilustrarla. Ponle de título a la tarjeta o el afiche: «Esto me alegra».
Leer «La alegría da fuerzas»
Leer «Degusta el gozo»
Terminar dándole gracias a Jesús por todo lo que hace en la vida de los niños.
Materiales adicionales:
· Relato: «El don de la alegría»

[Recuadro]
Si tienen sugerencias de materiales complementarios o actividades adicionales, tengan la bondad de escribir sus ideas en la sección de comentarios más abajo. Esperamos con ilusión recibir noticias tuyas.
[fr]
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