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Plano de Aula Nível 1: Vença com Fé!
[Level 1 Lesson Plan: Conquer with Faith]
Obs. para pais e professores: Trata-se do plano para uma aula de 20 a 30 minutos com o seguinte objetivo: “Aprender o que é a fé, por exemplo: fé é acreditar no invisível, e um produto real e substancial no espírito, etc.; ler e memorizar versículos bíblicos que edifiquem o conceito de fé” e “aprender as condições de Deus para os milagres, e em que circunstâncias Ele gosta de realizar milagres.” (Vida e fé cristãs: Alicerce bíblico e cristão: Fé-1a, Vida e fé cristãs: Insight e consciência espirituais: Milagres-1b)
*
Escutem “Torre Forte.” 
Faça uma das orações em “Abra Caminho Através da Oração: Coragem.”
Leiam “Nothing Is Impossible for God” (Para Deus Nada é Impossível). Enquanto leem, pode enfatizar os seguintes pontos:
· Páginas 2–3: Peça às crianças para refletirem sobre como deve ter sido assustador para os filhos de Israel se verem encurralados às Margens do Mar Vermelho com o exército egípcio atrás deles. Foi quando Moisés disse para eles: “Estejam quietos e vejam o livramento de Senhor” (Êxodo 14:13 AA, adaptado). Discutam como precisaram de grande fé, uma vez que não tinham uma solução visível para a sua dificuldade.

· Página 4: Converse sobre estudos da Palavra que você e as crianças tenham feito juntos, ou versículos que memorizaram, e como isso tem fortalecido a sua fé.
· Página 5: Fale sobre como Jesus nos perdoa quando às vezes não temos fé suficiente. Pedro começou a afundar porque parou de confiar. Mas depois, conforme registrado no livro de Atos, quando Jesus voltou para o Seu lar celestial, Pedro demonstrou grande fé para milagres, como é o caso da história em Atos 3, quando Pedro e João oraram para o homem coxo ser curado.
· Página 6–7: Leia o relato completo desta história em Josué 3:7–17.
· Página 8: Se tiver alguma história apropriada para a idade das crianças, sobre um desafio que tenham enfrentado em sua vida, conte-a, e como os três passos para edificar a fé funcionaram. (1. Manter sua fé forte. 2. Manter os olhos em Jesus. 3. Colocar a fé em ação.)
Colorir a página para colorir: Êxodo 14:14.
Leiam “Doomed, but Saved by a Princess” (Condenado, mas  Salvo por uma Princesa) sobre o passo de fé que uma mãe deu para salvar o seu bebê.
Memorizem um dos versículos citados em “Abra Caminho Através da Oração: Coragem.”
· “O Senhor é o meu ajudador, não temerei.” (Hebreus 13:6 NVI).

· “Tu guardarás em perfeita paz aquele … que em ti confia. ” (Isaías 26:3 NVI).
Material adicional:

· Página Para Colorir: Abra Caminho Através da Oração: Coragem
· Com a Ajuda de Deus
· Uma Aventura da Bíblia em Áudio: Uma Estrada no Rio e Uma Guerra Nada Convencional
· Uma Aventura da Bíblia em Áudio: A Grande Fé de um Soldado
S&S links: Vida e fé cristãs: Alicerce bíblico e cristão: Fé-1a, Vida e fé cristãs: Insight e consciência espirituais: Milagres-1b
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