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Plano de Aula 0-5: O Toque de Cura de Deus

[bookmark: _GoBack]Obs. para pais e professores: Trata-se do plano para uma aula de 30 minutos, postado na seção Pais e Professores, sobre o poder de cura de Deus e o que podemos aprender durante esses períodos de doença.

Leiam “Quando Estamos Doentes.”

Conversem sobre a uma ocasião em que a criança esteve doente e o que possivelmente aprendeu durante esse período de doença. Será que a ajudou a apreciar a saúde, a ser mais compreensiva com outros que não se sentem bem, ou a querer seguir mais as diretrizes de saúde para ter uma vida mais saudável? 

Leiam “O Toque de Cura de Deus.” 

Relembrem algumas histórias da Bíblia em que pessoas foram curadas, e vejam como esses milagres de cura podem ter mudado positivamente a vida dessas pessoas. 

Leiam “Pedrinhas Brilhantes: O Poder de Deus Para Curar.”

Assistam a “Bartolomeu o Cego.”

Confeccionar e Colorir “Livro para Colorir: Bartolomeu o Cego.” Este livro tem muitas páginas e não deve ser colorido todo de uma vez. Se quiser, pode primeiro criar o livro com a criança, colorir uma ou duas páginas, e colorir o resto em outra hora, ou deixar a criança colorir nos seus momentos livres.

Peguem um de seus bichinhos de pelúcia e façam de conta que está doente. Pensem no que poderiam fazer para alegrar seu bichinho e ajudá-lo a sentir melhor? Talvez enrolá-lo num cobertor macio para ficar quentinho, ou uma canção de ninar para ele dormir. Esta atividade tem o intuito de ensinar à criança que Jesus também cuida amorosamente de nós, quando estamos doentes. 

Leitura adicional:
“Pedrinhas Brilhantes: Poder Para Curar”
“Pedrinhas Brilhantes: Aconteça o que Acontecer”

[Box]
Se tiver outras sugestões de material suplementar, ou atividades adicionais para ensinar este assunto, favor escrever abaixo suas ideias e dicas. Esperamos ouvir seus comentários.
 [End of box]
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